A sin 2z = log, 2 egyenlet gyokeinek szdma a (0; 12) nyilt intervallumban:

1
Mennyi a 2 + 3 szam reciproka?

1 7 3
= 2 _L 2
24—3 3, 3 7 .5

Melyik képlet irja le helyesen a bankba évi 7,5 %-os kamatos kamatra elhelyezett 1 eurd értékét a betét
elhelyezésétd| szamitott z-edik év végén? (z € NT)

x
1,075

e(x) =2 | e(z) =1,075" e(x) = e(xz) = (1+0,75)" e(xz) =1+0,075"

Hat tojas kozott két romlott is van. Véletlenszeriien kivalasztva a hat koziil kettét, mekkora a valdszi-
niisége annak, hogy nem lesz kézéttik romlott?

20% 33,33% - 40% 47,5% 66,67%

Az (22 —1)(2x + 7) = 2® — 1 egyenlet 6sszes megoldasainak halmaza:

{-3,5} {0; -1} {-1;1} {-1;1;-3,5} [l Ezek egyike sem.

A Fold kiilonb6z6 névényzetli vezeteit vizsgalva a kutatdk arra a megéllapitasra jutottak, hogy az éves
csapadékmennyiség és a termel6dott G hajtasok mennyisége kozétt a lgT = 0,81g C' + 2 tapasztalati
dsszefiiggés 4llithaté fel, ahol T a termékenység (g/m?/év), C pedig az éves csapadékmennyiség,
cm-ben. Fejezze ki a megadott képletbél a 7" valtozét!

T =0,8C+2 T=20-C% JJJ T=100-C%® T =C"%+100 Ezek egyike sem.

Egy moziterem nézéterének utolsé, huszadik soraban 34 féréhely van. Az els6é sortdl kezdve minden
kovetkez6 sorban eggyel tobb szék van, mint az el6tte [évén. Hanyan lehetnek a moziban szombat este
egy telthdzas eladas alatt?

480 485 500 510 . Ezek egyike sem.
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Az alabbi fuggvények koziil melyiknek lesz a minimum értéke 27
1N\
o flx)= (5) +2  g(@)=—|z—1]+2 h(z) = 2 — 6z + 11 =
Csak az f. Csak a g. . Csak a h. Tobbnek is. Egyiknek sem.
Mely valés z értékekre értelmezhetd az alabbi kifejezés? (A lehetd legbSvebb értelmezési tartomanyt
adja meg!)
B 1 —
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T <2 <2 > —2 r<2x#1 .z<2,z;é1
Egy kockat 8 db kisebb kockara darabolunk szét az oldallapokkal parhuzamos harom sikkal. Hanyszorosa
o | @ 8 kisebb kocka egyiittes felszine az eredeti kocka felszinének? =
— h
1 1,5 B 2,5 3
Adja meg a kovetkezé kifejezés pontos értékét!
< cos 17° - sin 73° + cos 73° sin 17° =
0 . 1 =1 1 Ezek egyike sem
) gy .
o ” 2 1 T o a2 1
.| Mennyivel egyenld az 2~ + — kifejezés értéke, ha z + — = 147
4 e e &
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Tekintse az f(z) = sin (7: + g) fliggvényt. Hatérozza meg az f (—%) —f (—g) helyettesitési érté-
ket.

A=1 V241 VZ—3 V2+/3
| 2 2 2 2

Ezek egyike sem.

Irja fel a K(—2;3) ponton atmend, a 3z = 5y — 7 egyenletii egyenesre merbleges egyenes egyenletét.

3z +5y =9 Tz+5y=1 [J5z+3y=-1 57 +3y =1 3z — 5y =—21

Egy konvex sokszog oldalai és atl6i szamanak 6sszege 91. Hany oldali a sokszog?
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